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A széplelkek azonnali reagálása a bevándorlók elleni fellépésre idehaza, hogy „de hát a magyarok is bevándorlók
például Angliába”.

S?t, „ma már London a harmadik legnagyobb magyar város”, bibibí…
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Akkor lássuk! El?ször is: Magyarország az Európai Unió tagja, igaz? Az Európai Unió egyik alapelve pedig a
munkaer?, az áruk és a t?ke szabad áramlása, igaz? Vagyis, van egy önkéntes társulás (EU), amely szabadon
döntött a fentiek bevezetése mellett. Magyarország EU-csatlakozása el?tt többek között ez volt a mézesmadzag,
ha jól emlékszem. „Nyithatunk cukrászdát Bécsben!” – megvan még? Gyurcsány pedig azért panaszkodott, hogy
a „magyar fiatalok nem elég mobilisak”, és „nem hajlandók külföldre menni szerencsét próbálni”. Megvan ez is?
(Egyszersmind ennyit a mai „magyar exodus” miatti siránkozásról. S azt se felejtsük el, hogy például
Spanyolországból lényegesen több fiatal távozik külföldre, ami nem csoda, lévén hogy ott minden harmadik fiatal
munkanélküli. De az angliai fiatalok is tömegesen vándorolnak ki Ausztráliába és Új-Zélandra például – hogy ne
mindig a kelet-közép-európai kivándorlásokat, például a lélegzetelállító román exodust emlegessük.)

De most az az igazi kérdés, hogy miképpen lehet összevetni az EU-n belüli vándorlást az EU-n kívülr?l érkez?
bevándorlással?

Sehogy.

Ez csak a szokásos elmebetegségek egyike. S ne feledjük, hogy a schengeni egyezmény, miközben megszüntette
a bels? határokat, megszigorította az EU küls? határainak védelmét. Más kérdés, hogy nem tartjuk be igazán. A
kelet-közép-európai országok csatlakozásakor például számos nyugati ország egyszer?en kijelentette, hogy
mostantól a munkaer?, az áruk és a t?ke szabad áramlása rá nézve mégsem kötelez?. Így akadályozta, hogy a
keleti munkavállalók megjelenjenek nála. Eközben azt magától értet?d?nek és természetesnek vette, hogy saját
multi cégei, számos esetben állami vállalatai szabadon behatoljanak a frissen csatlakozott országok piacára, s ott
piacot vásároljanak, a munkahelyteremtés szent jelszavát zengve elfogadják a fogadó ország hatalmas
adókedvezményeit, támogatásait. Erre is gondoljunk, amikor a Londonba kivándorló magyarokat emlegetjük, és
sírunk a britek jóságán. Jusson eszünkbe, hogy azért ez végül is egy zéró összeg? játszma. Az angol Tesco nem
azért jelent meg nálunk, hogy karitatív tevékenységet folytasson, hanem azért, hogy letarolja a piacunkat, és mert
a magyar árufeltölt?nek egynegyed annyit kell fizetnie, mint a hazainak. Ezt követ?en pedig néhány ügyes trükkel
eltüntette a profitját, így megúszta a magyarországi adófizetést, extraprofitját pedig akadály nélkül kivitte. Ez mind-
mind része az egyenletnek. Miképpen az is, hogy az angol kormány éppen most döntötte el, ezentúl csak három
év után jár a bevándorlóknak bármiféle szociális segély és juttatás, aki pedig három hónapig nem talál magának
munkát, az mehet haza isten hírével.

Ennyire rajonganak ?k is a bevándorlókért – és ez tökéletesen érthet?.

De térjünk vissza az EU-n kívüli bevándorlókra! Akik a széplelkek szerint nagy nyereséget jelentenek Európának,
mert hozzák a t?kéjüket, munkaerejüket, és színesítik az európai társadalmakat. Hát persze. De azért érdekelne,
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ha valaki részletesen elmagyarázná: vajon az Ásotthalom térségében gyakorlatilag mindenféle akadály nélkül
hozzánk Szerbia fel?l beáramlók, akiknek nem hogy t?kéjük, de gyakran még papírjaik sincsenek, miféle
nyereséget jelentenek? Akár nekünk, akár a Nyugatnak? Milyen nyereséget, t?két jelentenek a Párizsban a hamis
márkajelzés? táskákat, rosszabb esetben drogot áruló feketék tömegei? A semmit sem csináló, munkanélküli, és
kizárólag az egyre mélyebb gy?löleteiket ápolgató arabok? (Tessék megnézni Kassovitz A gy?lölet cím? filmjét a
sok mellébeszélés helyett!)

Tessék már végre végiggondolni annak következményeit, hogy miközben Európa beteg társadalmai arra is
képtelenek, hogy önmagukat reprodukálják, Európa népessége folyamatosan és állandóan növekszik! Vajon
hogyan? A bevándorlás által. De mi ennek a folyamatnak a vége? Unokáink már nem lehetnek keresztény európai
fehér emberek? Ezt akarjuk? Mert akkor remekül csináljuk, a kurva életbe…

Amúgy mi lenne, ha csinálnánk egy ellenpróbát? Úgy tizenöt-húszmillió európai keresztény fehér ember
kerekedjen fel, és lepje meg a Közel-Keletet. Esetleg mehetünk kicsit messzebb is, Afganisztánba, Pakisztánba.
Aztán a lányaink feküdjenek ki monokinizni az ottani tengerpartokra, mi áruljunk kotont, fogamzásgátlót és piát
Damaszkusz meg Amman utcáin, építsünk hatalmas keresztény katedrálisokat szerteszéjjel a térségben, és
ramadán idején az utcán zabáljunk nagy disznócsülköket.Teszteljük a bulit. És ha a helyieknek nem tetszik, hát
robbantunk. Meg lel?jük a rend?reiket. Aztán megkérjük a tízéves kislányainkat, hogy ?k is er?sítsenek a testükre
bombát, és robbantsák fel a piacon.

Hogy ez agyrém? Az hát. És éppen ez történik velünk. S mi nézzük, és a bevándorlás nagyszer?ségér?l pofázunk.
Meg is érdemeljük a sorsunkat.

Bayer Zsolt – magyarhirlap.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>
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